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議      長 休憩を解いて再開をいたします。             （14時50分） 

  引き続き議長として議事進行させていただきますが、何分ふなれでございま

すので、皆様方の御協力をよろしくお願いを申し上げます。 

  ここで、この定例会の会議録署名議員となっておりました私が議長の職務を

行うことになりましたので、会議録署名議員の追加指名をいたします。６番 

飯田一君にお願いをいたします。 

  副議長であった私が議長に就任をしましたので、副議長が欠けました。お諮

りいたします。副議長の選挙についてを日程に追加し、追加日程第４として直

ちに選挙を行いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声多数 ） 

  異議なしと認めます。副議長の選挙についてを日程に追加し、追加日程第４

として選挙を行うことに決定いたしました。 

議      長  追加日程第４「副議長の選挙について」を行います。お手元の議事日程に追

加をお願いします。 

  協議事項がありますので、ここで休憩をし、議員による議会全員協議会を公

開で開催いたしたいと思いますが、そのように取り計らって御異議ございませ

んか。 

（「異議なし」の声多数 ） 

 異議なしと認めます。 

議      長  暫時休憩いたします。お知らせいたします。議員による議会全員協議会はこ

の議場で開催します。立候補者の所信表明を行いますので、町長以下職員の方

は退席をしてください。なお、議会事務局職員は出席してください。傍聴を希

望される方は傍聴席でお願いいたします。          （14時52分） 

議      長 休憩を解いて再開をいたします。             （15時10分） 

 選挙の方法は単記無記名投票で行うことで御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声多数 ） 

 異議なしと認めます。選挙は単記無記名投票で行います。 

 議場の出入り口を閉鎖します。 

（ 議 場 閉 鎖 ） 
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 ただいまの出席議員は12名です。 

  次に、立会人を指名いたします。会議規則第31条第２項の規定により議長か

ら指名します。10番の齋藤永君、９番 石内浩君を指名いたします。 

 それでは、投票用紙を配付いたします。 

 （ 投票用紙配付 ） 

 念のため申し上げます。投票は単記無記名投票です。 

投票用紙の配付漏れはありませんか。 

（「なし」の声あり ） 

 配付漏れなしと認めます。 

 事務局長は投票箱を設置してください。 

（ 投票箱設置 ） 

投票箱の点検をいたします。立会人の方、前へお願いします。 

 （ 投票箱点検 ） 

投票箱の点検が終了しました。異状なしと認めます。 

  ただいまから投票を行います。事務局長が議席番号と氏名を読み上げますの

で、順次投票をお願いします。御記入ください。 

議 会 事 務 局 長          （ 点呼 投票 ） 

議      長 投票漏れはございませんか。 

（「なし」の声あり ） 

 投票漏れなしと認めます。投票を終わります。 

  開票をお願いいたします。齋藤永君、石内浩君、立ち会いをお願いします。 

（ 開      票 ） 

  それでは、開票が終わりましたので、選挙の結果を御報告いたします。投票

総数12票、有効投票12票。有効投票のうち、田代実君７票、飯田一君５票、以

上のとおりです。有効投票数の４分の１以上が法定得票数となります。この選

挙の法定得票数は３票です。有効得票数は法定得票数に達しておりますので、

田代実君が副議長に当選されました。 

 議場の出入り口の閉鎖を解きます。 

（ 議 場 開 鎖 ） 
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  ただいま副議長に当選されました田代実君が議場におられますので、会議規

則第32条第２項により当選の告知をいたします。当選されました田代実君の御

挨拶をお願いします。登壇してください。 

２ 番 田  代  ただいまの選挙でこれからの２年間、松田町議会副議長の職につかせていた

だくことになりました田代です。何分にも至らない点あろうかと思いますが、

精いっぱい頑張りたいと思います。特に来年のしかるべき時期までには、松田

町議会基本条例が施行されると思います。制定されただけの基本条例ではなく、

本当に町民のために開かれた議会、そういったものが実現できるように議長の

パートナーとして頑張りたいと思います。皆様の御協力をお願いいたします。

（拍手） 

議      長  当選されました田代実君の御挨拶が終わりました。よろしくお願いを申し上

げます。 


